

# 当好公共资金守护者 促进廉洁政府俭朴政府法治政府建设

## 李克强考察审计署时强调

新华社北京6月17日电 中共中央政治局常委、国务院总理李克强17日在审计署考察并座谈。他强调,审计监督的法律地位是宪法确立的,要进一步强化审计工作,用“火眼金睛”看好国家钱财,确保公共资金节约、合理、有效使用,推进宏观调控政策落实和制度完善,为持续发展经济、不断改善民生、促进社会公正提供有力保障。

李克强考察了行政事业和扶贫资金、金融等方面的审计情况,与工作人员深入交流,听取他们的建议。他说,审计对着资金,也连着经济运行。审计工作就是要围绕完成经济社会发展任务这个大局来开展。在当前存在经济下行压力、财政收入增速下降的情况下,要通过强化审计监督,推动宏观调控政策和

各项部署的落实,紧紧盯住、管好用好宝贵的财政资金,坚决压缩一般性行政开支,坚决保障好改善民生的支出特别是扶贫、救灾等“生存钱”、“救命钱”,推进重大民生工程,把积极财政政策的效应更好地激发出来,保障好基本民生,在完成今年经济社会发展主要任务中发挥重要作用。同时,发挥审计对经济的“体检诊断”功能,及时发现和揭示发展中的风险隐患,防止苗头性问题转化为趋势性问题,当好公共资金的“守护者”。

在与干部职工座谈时,李克强说,审计监督是国家监督体系的重要组成部分,管好国家大账,审计监督一定要跟上。加强审计也是推进政府转变职能的需要,越是减少行政审批,越要加强事中和事后监管,审计在这方面

具有不可替代的作用。他提出三点要求。一是念好权力监督的“紧箍咒”,促进廉洁政府建设。腐败的主要表现就是权钱交易,要通过加强审计毫不留情地揭露滥用权力、以权谋私等行为,揪住不放,深挖严查,让中饱私囊的人暴露在阳光之下,坚决清除侵蚀公共利益的“蛀虫”。二是为国家看好钱,促进俭朴政府建设。政府的职责是为老百姓办事,要把取之于民的钱更好地造福人民。政府俭朴了,用于群众的钱就能更多。要按照中央“八项规定”的要求,落实国务院提出的“约法三章”,对各部门“三公”等行政经费使用情况加强专项审计,切实纠正公款接待、出国、购车中的违规行为,坚决制止新建或变相购建办公楼。三是完善制度,促进法治政府建设。管钱、管权、管

事,根本上还是靠体制机制,把权力涂上防腐剂。要以审计“倒逼”各项制度的完善,释放改革红利,推动建立不敢贪不能贪的机制。审计结果要向人大报告、向社会公开、向人民负责,公开的内容不仅要有“总账”,还要有“明细”,让老百姓看得懂、好监督。

李克强充分肯定审计工作的成绩。他说,各级审计机关依法履行职责,对维护财经秩序,推动反腐倡廉,发挥了重要作用。希望广大审计干部继续忠于职守,敢于碰硬,依法履职,不断提高审计能力和水平。他要求各级政府加强对审计工作的领导,任何人都不得利用职权干预依法开展审计工作。

中央书记处书记、国务委员杨晶参加上述活动。

□人民日报评论员

生命最宝贵,安全大过天。保障生命安全是人民幸福的基本要求,是改革发展稳定的基本前提。近期发生的多起重特大安全生产事故,令人痛惜,催人警醒:要始终把人民生命安全放在首位,坚守这条不可逾越的红线,以人为本,安全发展,不能有丝毫麻痹懈怠。

始终把人民生命安全放在首位,就要把安全第一贯彻到经济社会发展的全过程,贯彻到经济社会发展的各个方面、各个环节,坚持安全发展。保障人民生命安全是衡量发展成果最重的砝码。处理发展遇到的各种矛盾和问题,都要掂量掂量人的分量,把保障人民生命安全作为根本。30多年改革开放,我国经济快速发展,总量已位居世界第二,人民生活明显改善,但发展的任务依然很重,发展的脚步一刻也不能停顿。要保持经济社会持续健康发展,就要以人为本,科学发展,安全发展。安全发展是科学发展的重要内容和基本保障。打造“升级版”,共筑“中国梦”,人的幸福是根本,人的发展是关键。以人民幸福为目标,不以牺牲人的生命为代价,让发展成果惠及广大人民群众,这样的发展,才是人民需要的发展,才是可持续的发展。

始终把人民生命安全放在首位,就要正确看待政绩,坚持人民利益高于一切。政绩看什么?不仅仅是看创造了多少GDP,上马了多少新项目,更要看人民群众的的安全感和幸福感,不要GDP上去了,安全系数和幸福指数下来了。为官一任,要干事,要有政绩,但是,政绩好不好、大不大,应当人民群众说了算,安全是千家万户的幸福之本,安全没有保障,何谈幸福?各级领导干部应当树立正确的政绩观,致力于提升发展质量、增进民生福祉,把保障人民生命安全作为首要的执政理念,把安全生产作为经济转型升级的重要抓手。这样创造的政绩,才会赢得人们发自内心的掌声,才能经得起历史检验。同时,要调整“指挥棒”,完善干部绩效考核评价机制,杜绝“唯GDP论英雄”,让衡量政绩的天平更多倾斜向以人为本,倾斜向安全发展。

始终把人民生命安全放在首位,就要对人民高度负责,坚持抓好安全生产。安全生产是一项复杂的系统工程,涉及众多环节。抓好安全生产,需要有强烈的责任意识,严谨的工作作风,一抓到底的精神状态。随着工业化、城镇化快速发展,安全风险加大、隐患增多,对安全生产提出了新的更高要求。各级领导干部要以对人民高度负责的精神,把安全生产责任制落到实处,在预防和治本上下更大功夫。要切实抓好重点行业领域的安全生产,筑牢安全的防护堤,做到不留死角、不走过场,并强化安全生产责任体系建设,对违法违规者严厉问责,实行“零容忍”。

生命需要精心呵护。各地区各部门要始终把人民生命安全放在首位,采取更加有力有效的措施,坚决防范和遏制重特大安全生产事故发生,为人民生命财产安全保驾护航,促进经济社会持续健康发展。(新华社北京6月15日电)

# 始终把人民生命安全放在首位

## 河南可短信举报干部违规选人用人问题

新华社郑州6月17日电 (记者 双瑞)近日,河南省委组织部开通了“12380”手机短信举报平台,可通过发送短信至手机号码18737112380,举报省内各级领导班子和领导干部在选人用人上违反《党政领导干部选拔任用工作条例》及有关法规问题,发送短信免费。

据了解,此前河南省委组织部已开通“12380”举报电话和举报网站,主要受理反映县级以上领导

班子和领导干部违反《党政领导干部选拔任用工作条例》及有关法规选人用人问题的举报。

开通手机短信举报平台是进一步拓宽监督渠道,充分发挥广大党员、干部群众的监督作用,及时发现和严肃查处违规选人用人问题,营造风清气正的选人用人环境的又一举措,从而形成了来信、电话、网络、手机短信“四位一体”的举报受理平台。

据了解,此前河南省委组织部已开通“12380”举报电话和举报网站,主要受理反映县级以上领导



近日,在河南省永城市境内沿永登高速公路两侧的麦田内,大片刚收割完小麦的田地火焰熊熊,浓烟滚滚,大片麦茬在焚烧后成了一片“焦土”,空气中弥漫着呛人的烟熏味。

每年麦收期间,河南省各级政府都会出台严禁焚烧秸秆的通知,并加大了对焚烧秸秆责任人、主管秸秆焚烧负责人的处罚力度,但部分地区的焚烧秸秆现象仍十分严重,给当地带来严重的环境污染和安全隐患。

新华社记者 王颂 摄



6月17日,一位郑州市民(左)在宣传点领取宣传资料。当日,由河南省政府联合公安、农业、卫生、质监、工商、畜牧、粮食等食品安全监管部门,共同举行的“社会共治,同心携手维护食品安全”主题宣传活动启动仪式在郑州举行。该系列活动旨在宣传食品安全政策法规,普及食品安全知识,维护消费者权益,促进群众监督食品安全工作。

新华社记者 朱祥 摄

## 河南麦收整体结束 机械化水平创历史新高

新华社郑州6月16日电 (记者 秦亚洲)记者从河南省农业部门获悉:截至6月15日,河南省已收获小麦面积8000多万亩,麦收整体结束。

河南省今年的夏收,历时19天,约16万台收割机参与收割,机收率98%,机械化水平创历史新高。

今年河南省的“三夏”,在天气复杂多变、南北小麦集中成熟、机收

难度增大的情况下,河南省积极应对不利天气,创新农机服务措施,精心组织农机作业。河南小麦5月28日全面开割,至6月15日整体收割完毕,收割任务圆满完成。

“三夏”期间,河南省共出动各类农业机械410余万台,其中联合收割机约16万台,玉米播种机60余万台。河南省共收获小麦8000多万亩,

完成玉米机播面积3780多万亩,机播率86%左右。小麦秸秆粉碎还田、秸秆打捆收集、玉米灭茬等综合机械化技术大面积应用。

河南省农业部门称,今年“三夏”投入收割机总量、小麦机收率、玉米机播率和综合机械化水平均创历史新高,为河南夺取全年粮食丰收提供了支撑。

新华社北京6月17日电(记者 张晓松)今年全国高校毕业生达699万人,加上去年毕业未就业的,合计达到720万人,就业形势相当严峻。

针对这一情况,国家工商行政管理总局要求各地工商部门,放宽经营场所等限制,减免相关费用,以降低高校毕业生创业兴业的难度和成本。这是记者17日从工商总局个体私营经济监管司了解到的。

工商总局要求各地工商部门为高校毕业生创业提供以下便利:

- 进一步完善工商注册登记“绿色通道”,提供开业指导、注册登记、跟踪服务等“一条龙”服务;
- 对高校毕业生申请从事《国民经济行

## 工商部门将对高校毕业生创业兴业放宽限制、减免费用

业分类》没有列出的经营项目,可灵活核定能体现其行业和经营特点的经营范围;

——鼓励高校毕业生依法以知识产权等非货币形式评估作价出资,支持以不需要办理权属登记的自有技术作为公司股东的首次出资;

——高校毕业生创业无法提交住所(经营场所)产权证明的,允许提交市场开办者、各类园区管委会、村(居)委会出具的同意在该场所

从事经营活动的相关证明,办理工商注册登记;

——继续严格落实扶持高校毕业生创业的优惠政策,免收市场主体注册登记费;

——毕业2年以内的普通高校毕业生从事个体经营的,自其在工商部门首次注册登记之日起3年内,免收登记类和证照类等有关行政事业性收费;

——对高校毕业生创办的市场主体在日常监管过程中发现问题的,坚持以教育、引导、规范为主;

——高校毕业生创办的市场主体生产经营暂时出现困难的,在年检验照等方面要给予政策扶持。

工商总局同时要求各地工商部门,进一步支持、鼓励民间投资,促进个体私营经济和小微企业发展,通过扩大各类市场主体总量,为高校毕业生创造更多就业机会;严厉打击传销、“黑中介”等违法犯罪行为,为高校毕业生创业营造良好市场环境;动员引导一批个体私营企业作为就业见习基地,帮助高校毕业生提升就业能力。



低碳生活

新华社发 谢正军 作

**购房40万 办天津滨海新区蓝印户口**  
**100分 高考加分轻松到手**

**天津市汉沽汉房中介有限公司**  
助您孩子站在更高起跑线上!

天津汉房中介有限公司是汉沽蓝印户口政策的权威代理机构,“一条龙”服务,让您轻松办理蓝印户口,享受天津户口带来的各种便利。

**全套流程服务到底蓝印不到手全额退款!**

**为什么要办汉沽蓝印:**

- 分差近100分
- 门槛低,仅需购房40万
- 升值大,房价6000左右
- 位置优,所有楼盘都在城区内,现房期房可任选

**初中是为孩子办理蓝印的最佳时间!**

蓝印户籍:即天津滨海新区蓝印,拥有“蓝印”的学生,即可享受天津市高考录取加分优惠政策,办理天津“蓝印”,需在天津购买一套房屋,缴纳天津蓝印户口,仍保留原户籍。

**诚招本地代办机构**

全公司地址:天津滨海新区汉沽东环路85号(汉沽海警局院内)  
工作时间:9:00-18:00(周六、日不办公) QQ: 2602155156

咨询电话: **022-67126688** **13820310177**  
**18622251507** **13001373408**

**落户天津滨海汉沽 享受蓝印户口优势**

随着全国高考形式日趋严峻,河南、河北、山东考生众多,孩子的竞争压力也随之不断攀高,谁不想让寒窗苦读了12年的孩子在高考中龙门一跃,为以后的人生创造好的开始。天津作为直辖市,有良好的教育基础,因为考生较少,每年只有6万至8万名的考生,有着比其他省市相对较低的录取分数线,这无疑使更多的学子获得通往大学的金钥匙。为孩子办理天津蓝印户口从而享受更低的大学录取分数线,成为了众多家长的一致选择。

落户天津滨海汉沽,具有几大优势:

1. 高考分差大!各大学在天津招生的高考录取分数线较之周边省市低近百分,蓝印甚至能够改写孩子一生的命运;
2. 购房门槛低!汉沽目前执行天津最低门槛,仅需购买40万元以上的房屋即可获得天津市滨海新区户籍;
3. 地理位置优越!天津市滨海新区是国家级综合配套改革实验区,被列入国家“十一五”规划,区位优势明显;
4. 就业空间广!具备天津户口即可参加天津市公务员考选,滨海新区世界级企业数量众多,就业空间广泛,工资待遇优厚;
5. 房屋价格廉!汉沽当前房价仅为6000元左右,属滨海新区的价格洼地,又坐拥新区地利,升值潜力明显。

初中是为孩子办理蓝印的最佳时机!

(蓝印)

**河南信阳明港国家粮食储备库 60万吨粮食物流节点项目招商公告**

河南信阳明港国家粮食储备库60万吨粮食物流节点项目已经发改委批准备案(项目编号:豫信平桥贸[2011]00042),并于2012年4月经区政府同意建设实施。为充分发挥信阳市交通运输资源优势,进一步加快豫南地区粮食物流发展,河南信阳明港国家粮食储备库定于2013年6月6日至6月20日就60万吨粮食物流节点项目面向社会公开招商。现将招商事项公告如下:

- 一、项目名称:河南信阳明港国家粮食储备库60万吨粮食物流节点项目。
- 二、项目地址:信阳市平桥区明港镇107国道和丰收路交叉口。
- 三、项目规模:60万吨粮食物流节点项目建设。
- 四、项目投资:5000万元。
- 五、合作方式:按照“规划合规,布局合理,设施齐全,实行企业利益最大化”的原则,以招商引资的方式合作开发。

有意者请在该公告发布后与河南信阳明港国家粮食储备库联系,报名登记,具体事项面谈。

联系地址:信阳市平桥区明港镇丰收路东段。  
联系人:李亚军 手机号码:13939720576  
陈连森 手机号码:13603765168

河南省信阳明港国家粮食储备库  
2013年6月5日

**公告**

原信阳市酿酒工业公司住宅1号楼,坐落于浉河区解放路周家胡同,混合结构七层,住房共计32套,于1998年建成。根据信阳市房屋历史遗留问题领导小组办公室第一期会议纪要及信阳市浉河区人民政府区长办公会议[2013]7号文件的要求,因信阳市酿酒工业公司清算组已于2001年6月28日破产清算终结,社会管理职能移交浉河区老城街道办事处管理,以信阳市浉河区老城街道办事处为该幢楼房产权利主体向信阳市房屋产权籍管理处申请办理该幢住房的初始登记。现公告征求异议,公告期一个月。如公告期满无异议,我办事处将向信阳市房屋产权籍管理处申请该幢住房的初始登记。

信阳市浉河区人民政府老城街道办事处  
2013年6月18日

**信阳现代男科医院**  
★★ 新农合定点医院 ★★

**专业男科 成就健康男人**

**男性健康热线**  
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [火车站东100米/108路] [四里棚菜市场下车即可]